

टेक्सास कैपिटल में 1839 में बनाए गए चार ब्लॉक शामिल हैं। इमारत का पहला हिस्सा 1853 में बनाया गया था। तीन मंजिला शुद्ध नींबू पत्थर के साथ निर्मित इमारत, जो लगभग 90 फीट प्रति फीट 140 फीट है, का निर्माण 150,000 डॉलर था। 1881 की शुरुआत में, अधिकारियों ने घरेलू स्तर पर एक प्रतियोगिता की व्यवस्था की जिसमें एलियाह महापौरों का डिजाइन चुना गया था। 1998 में, राजधानी को आग लग गई थी। कुछ समय के लिए, पूंजी को अस्थायी रूप से कैपिटल स्कायर से स्टेट गॉरडेंस हाउस में स्थानांतरित कर दिया गया था। पूर्व में नई राजधानी का आकर्षक काम फरवरी 1882 में शुरू हुआ था। तीन साल बाद नींव का काम और बेसमेंट की दीवारें पूरी हो गईं। 1886 की दूसरी मंजिल की दीवारों का काम पूरा हो गया था और फरवरी 1888 में, स्वतंत्रता की देवी की मूर्ति, मंदिर की एक मूर्ति डूब गई थी। राजधानी का निर्माण 566 फीट ऊंचा और आज की लागत 3.7 मिलियन डॉलर थी। एक शताब्दी में मोहम्मद सैनेट रेड गार्नेट से बने टेक्सास कैपिटल, टेक्सास की प्रतीकात्मक पौराणिक भावना का संकेत है। उसी स्थान पर, राज्य के नियम बनाने के लिए, टेक्सास इंड। भविष्य की पीढ़ियों के लिए अपने अस्तित्व को सुनिश्चित करने के लिए, टेक्सास कैपिटल पुनर्वास विस्तार योजना में आया था। पूंजी को अपनी मूल स्थिति में बहाल करने और सुरक्षा बलों के सिस्टम को अद्यतन करने के लिए किसका लक्ष्य था ताकि इसे मानव जीवन के लिए संरक्षित किया जा सके।

1. दक्षिण चेहरा (South Foyer)

सिम ह्यूस्टन के स्टीफन ऑस्टिन और मार्बल की संगमरमर की मूर्तियां यहां आकर्षक हैं, जो मजाक कर रही हैं। ये मूर्तियां मेहमानों का दौरा करने का स्वागत करती हैं। 19 जनवरी, 1903 को, उन्हें प्रतिस्थापित कर दिया गया। 1936 ट्रोजोजो फ्लोर हमें 12 युद्धों की याद दिलाता है जो टेक्सास की मिट्टी पर लड़े गए थे। उन्नीसवीं शताब्दी के दो मशहूर पेंटिंग्स, सैंडेंडर, टेक्सास के अग्रणी कलाकार विलियम हेनरी हूड, सांता एना और डेविड क्रॉकेट द्वारा बनाई गई हैं। अफ्रीकी अमेरिकी राजनेता रवांडा के पास देखे जा सकते हैं।

2. व्यापारी व्यापार कार्यालय (Treasure's Business Office)

लगभग सौ साल पहले, सांसदों और राज्य कर्मचारियों को विभाग विभागों के इस कमरे में नकद चेक प्राप्त होता था, जो कुछ समय के दौरान टेक्सास का बैंक होता था। कमरे के अंत में सुरक्षा सलाखों के पीछे के दरवाजे पर ध्यान दें; इससे तीन संघर्ष होते हैं जिसमें राज्य के पैसे, प्रतिभूतियां और अन्य कानूनी निविदाएं रखी जाती थीं। पूंजी कक्ष में उपयोग किए जाने वाले मुख्य उपकरण ऐतिहासिक उपकरण हैं जिनका उपयोग आधुनिक कैलकुलेटर और कंप्यूटर से पहले किया जाता है। आज, बहाल कक्ष राजधानी के बारे में जानकारी प्रदान करता है और मार्गदर्शन प्रदान करता है।

3. रॉटरडैम और गुंबद (Rotunda and Dome)

रॉटरडैम में पहला स्तर चैम्बर फर्श से बना है, वहां छह देशों के मुहर हैं जिनके झंडे टेक्सास पर लपेटते रहते हैं। यह मंजिल टेक्सास में टेक्सास की स्वतंत्रता के 100 वर्षों के वर्ष में बनाई गई थी। टेक्सास के राष्ट्रपति और पूर्व राज्य गवर्नर के फोटोग्राफर के रिपब्लिकन अध्यक्ष। टेक्सास की पहली महिला गवर्नर, मरियम फर्ग्यूसन की संगमरमर की प्रतिमा, निकोल क्राक्केव्यू (1880-1956) द्वारा बनाई गई थी। गुंबद में स्टार लगभग 218 फीट ऊपर है, इसे 1958 में स्थापित किया गया था। इसकी लंबाई एक कोने से दूसरे कोने में आठ फीट है।

4. कृषि संग्रहालय (Agricultural Museum)

राजधानी खोलने के कुछ ही समय बाद, सांसद विधानसभा ने राज्य के कृषि उत्पादों के प्रतिनिधि के लिए कमरे से संपर्क किया।

5. सचिव राज्य निजी कार्यालय (Secretary of State's Private Office)

सचिव राज्य इस ऐतिहासिक कार्यालय में काम करता है, इसलिए जनता वहां जाना संभव नहीं है।

6. सीनेट चैंबर (Senate Chamber)

यहां आठवीं केंद्र टेक्सास विधायी बैठकों में बैठे हैं। लेफ्टिनेंट गवर्नर के मूल अखरोट से बना टेबल सामने है। प्रसिद्ध टेक्सास कलाकार हेनरी आर्थर मैकड्राली द्वारा बनाई गई दो प्रमुख पेंटिंग्स, कमरे के पश्चिमी तरफ देखती हैं। न तो युद्ध युद्ध और न ही जैक संत युद्ध एक पूर्ण ऐतिहासिक तथ्य दिखाता है, लेकिन टेक्सास के इतिहास में, दो प्रमुख लड़ाई का व्यापक दृष्टिकोण।

7. गवर्नर लोक संबंध कक्ष (Governor's Public Reception Room)

एक विक्टोरिया पार्लर की तरह, यह कमरा एक औपचारिक बैठक है। यह कमरा जनता के लिए खुला है। इस कमरे में कृत्रिम कला भी हैं। इसके अलावा, पैडस्टल, दर्पण, झींगा, बड़ी संगमरमर की मेज और सोफा शामिल हैं। बाहर निकलने पर, आप रडार की पूर्वी दीवार के साथ प्रदर्शनी के संपर्क को देख सकते हैं।

8. प्रतिनिधि सभा के घर (House of Representatives Chamber)

यह इमारत में सबसे बड़ा कमरा है। 150 प्रतिनिधि सीनेट, सीनेट के साथ राज्य के कानूनों को लागू करने के लिए काम करते हैं। स्पीकर की मेज के सामने लड़ना 1836 में लड़ा जाएगा, जैकेटो के खिलाफ युद्ध का युद्ध। कमरे में अन्य कलाकृति, विलियम हंटर, स्टीफन हेग (टेक्सास के पहले स्थानीय गवर्नर), ऑस्टिन के पहले कॉलोनी निवासियों और ह्यूस्टन पोर्ट्रेट्स के हजारों समेत।

9. विधान संदर्भ पुस्तकालय (Legislative Reference Library)

घर के चारों ओर बुने हुए हाथ के नीचे, एक विधायी संदर्भ पुस्तकालय टेक्सास कानून से संबंधित सामग्री का एक स्टॉक है। लोग आज भी काम करते हैं। इस पुस्तकालय में कुछ असाधारण विशेषताओं में उत्तरी दीवार की मकबरा शामिल है, जहां कुर्सी टेक्सास के आगमन के दौरान सांता का उपयोग करती थी।

10. सुप्रीम कोर्ट (Supreme Court)

। इस कमरे का मुख्य रूप से टेक्सास की न्यायिक प्रणाली में 1888 से 1959 तक उपयोग किया गया था, और फिर अदालत को राजधानी के उत्तर तट पर एक अलग इमारत में स्थानांतरित कर दिया गया था। न्यायाधीशों की पीठ पर लैटिन भाषा में, "भगवान हमारा है" जैसे "भगवान हमारे पूर्वजों के लिए था।"

11. आपराधिक अपील न्यायालय अदालत की अदालत (Court of Criminal Appeal's)

यह जगह आपराधिक अपील की अदालत के रूप में केवल तीन वर्षों के लिए उपयोग में थी। 1891 में, टेक्सास संविधान के तहत न्यायिक कर्तव्यों को करिमिनल और सिविल शाखाओं में बांटा गया था। अदालत के

फैसले की अदालत के फैसले को 1959 तक यहां किया गया था जब इसे एक नई इमारत में ले जाया गया था। ग्राउंड फ्लोर / बेडस्मिथ रॉटरडैम में नॉर्थ विंग लिफ्ट लें। पकड़ लिया।

12. ग्राउंड फ्लोर रोटंडा (Ground Floor Rotunda)

1980 के दशक तक, भूमि तल एक भूल गए भट्टी की तरह लग रहा था। आज यह अपने मूल दृष्टिकोण को दर्शाता है। जमीन के तल पर खड़े होने पर, ग्लास ब्लॉक के शीर्ष पर देखें। वास्तव में, उपरोक्त मंजिल को रवांडा पहाड़ों को समायोजित करने के लिए डिज़ाइन किया गया है; इसे 1936 में टोक़ के तल के साथ परिवर्तित किया गया था। इसके बाद, उत्तरी विंग में जाने के लिए, लकड़ी के दरवाजे से बाहर निकलें और सीढ़ियां लें, या लिफ्टों के माध्यम से एक्सटेंशन (ईई) लें।

13. पूंजी विस्तार (Capitol Extension)

राजधानी के ऐतिहासिक बहाली से पहले, निवासियों के पुनरुत्थान को 1993 में भूमिगत विस्तार के विस्तार से हल किया गया था। सीनेट और प्रतिनिधि सभा के सदस्यों के स्थान के अलावा, विस्तार के सदस्यों में नीचे दी गई दो मंजिलों पर राजधानी के कर्मचारियों के लिए एक उपहार की दुकान, कैफेटेरिया, हेरिंग रूम, ऑडिटोरियम और पार्किंग शामिल है। इस इमारत से बाहर निकलने के लिए, या तो अपने रास्ते पर वापस जाएं जो राजधानी में आए हैं, या उत्तर में खुली सड़क के पास दो लिफ्ट हैं।